



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



百大电器
BaiDa Electric

2015 我有一个愿望
热线电话: 62620110

心愿简单,谁来满足?

“武术小明星”想换个新书包

在合肥瑶海区车站街道辖区的车站东巷里,瑞瑞可是大名鼎鼎的“武术小明星”,才12岁的他已经拿下了不少武术比赛的奖项。瑞瑞的茁壮成长也是这个贫困家庭里最让人欣慰的事情。昨日,市场星报、安徽财经网记者来到瑞瑞家,瑞瑞不仅向大家展示了一套拳,也说出了自己的愿望,想换新书包,如果可以,还想要一些悬疑推理小说。

■ 沈佳 阮仁英 记者 祁琳/文 周诚/图



儿子取得成绩,父母很是骄傲

瑞瑞家住在车站东巷里的一处平房,共有两间房,尽管阴暗潮湿,但是被瑞瑞妈妈收拾得整整齐齐。

“前段时间瑞瑞奶奶住在其中一间,但太潮湿了,没法住,就搬走了。”大家就将房间收拾了出来,房间里除了板凳、一个柜子和两张床,没有一件多余的东西。

瑞瑞父亲黄大哥,右腿残疾,瑞瑞妈妈耳朵不太好,全家的经济来源靠瑞瑞妈妈在外给小旅馆做保洁,每月400元和低保600多元维持,家庭的贫困可想而知。“也不是每个月都有400元的收入,人家需要时才去保洁。”

尽管如此,父母给予瑞瑞的关爱丝毫不比别人少。“瑞瑞小时候长得特别好,胖得很,邻居说太胖了该去锻炼锻炼,我们就送他去学武术,没想到,还是很胖,但是儿子对武术却有自己的一番天地。”说起这些,

黄大哥非常激动,还拿出这些年瑞瑞取得的各项奖章、奖状。

书包已用四年,想要换个新的

因为身体原因,加上不想多增加开销,每次瑞瑞出去比赛,一般都是妈妈陪同,黄大哥很少去,不过让黄大哥印象最深刻的是在蚌埠的一次比赛。

“2011年,儿子拿了冠军,在舞台上坐着的我们非常高兴,觉得儿子太让人骄傲了,我们苦点没关系,只要儿子健康成长。”

瑞瑞看黄大哥有些激动,便拉着大家一起到外面,“我打套拳给大家看吧!”说着便在屋前不大的地方打了起来,黄大哥也在一边提醒着,“手伸直”。

说起愿望,瑞瑞说,想要一个新书包,因为现在用的书包还是四年前的,已经背坏了,不过瑞瑞还十分调皮,“我能不能再要一些悬疑推理小说,看着可带劲了!”

“爱学习女孩”想要一护眼灯

自从多年前爸爸去世后,家住合肥市合作化南路附近的12岁女孩菁菁便与打零工的妈妈相依为命,心灵手巧的她非常热爱学习,最大的愿望便是能拥有一盏护眼灯。

■ 王伟佳 童时珍 记者 马冰璐 曾梅/文 倪路/图



和打零工的母亲相依为命

菁菁和妈妈蜗居在一套约30㎡的房子里,虽然破旧,但家里被收拾得非常干净整洁。菁菁的妈妈,菁菁2岁时,她的爸爸因车祸去世,从此以后,母女俩便相依为命,生活过得十分艰辛。

为了维持生计,菁菁的妈妈在外打零工,经常早出晚归,辛辛苦苦一个月收入仅1400~1500元。“有时候我下班晚,她便一个人在家。”胆小的菁菁害怕独自在家,经常央求妈妈带她一起去上班,提起这事,菁菁的妈妈眼圈微微发红,“虽然很心疼她,可我也是没办法。”

爱学习的她想要护眼灯

懂事的菁菁从小到大从未向

妈妈开口要过东西,“给她零花钱,她也从来不要。”提起女儿的乖巧,菁菁的妈妈备感欣慰,“前几天路过水果摊,我随口问了句西瓜多少钱一斤,没想到她赶紧把我拉走,还说:‘妈妈,西瓜太贵了,不要买。’”

菁菁非常热爱学习,“学习成绩还不错。”菁菁的妈妈,女儿不仅在学习上让她很省心,还经常帮她做家务,“扫地、拖地、收衣服这些家务,她都经常做。”每到节日时,她还会亲手做贺卡送给妈妈,“她是我的‘开心果’,经常送给我‘惊喜’。”

菁菁一直有个小愿望:想要一盏护眼灯,“我想在明亮的灯光下写作业、看书,这样妈妈就不用担心家里灯的光线太暗,影响我的视力了。”



小姐弟困境求学引发爱心潮 “希望孩子们能振作起来,用心学习”

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 4月19日,肥东县49岁的万宗顺从家中坠亡,撇下3个孩子,其中尚未成年的小姐弟仍在求学阶段(本报已做连续报道)。在处理完万宗顺的后事后,这对小姐弟被临时安置在小叔家中。经本报牵线搭桥,陆续有热心市民投入到捐助队伍中。

合肥市民金先生联系本报后,决定对这对姐弟俩进行资助,“钱不多,只有800块钱,姐弟俩的路还很长,希望能重新振作起来。”金先生说,万宗顺是扛水泥的工人,养活一家人不容易,现在夫妻俩撒手人寰,撇下的孩子也无依无靠,理应唤起全社会的关注。

此外,所在的宝翠园小区业委会和辖区唐安社居委也积极发动居民,为这对姐弟俩筹款助学。

利用工作之便,“瞒天过海”被抓

星报讯(记者 祁琳) 公司员工偷用盖好公司印章的空白合同,与人签订买卖合同,同时私下找小厂生产公司产品,以次充好。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥新站公安分局刑警大队获悉,目前,犯罪嫌疑人刘某已被抓获归案,案件还在进一步侦查中。

2014年11月29日,新站公安分局刑警大队接到群众报警,在新站区一小区工地上发现一批某品牌电缆,疑是假冒的,民警接报警后现场扣押了十余卷电缆,之后经质量检验,这些电缆不合格,该品牌厂家确认并非他们生产。

经过调查摸排,今年4月10日,犯罪嫌疑人刘某被抓获归案。刘某,50余岁,原本是这家电缆厂的业务员,做业务辛苦,于是便想利用电缆厂的品牌赚钱。他提前在准备好的买卖合同上偷盖盖厂家印章,之后私底下找到小区建设方签订合同,但电缆是刘某找到一个生产假品牌电缆,以次充好,涉案金额达130万元。

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 **皮肤科**

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 **妇科、产科专业**

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

像修炼生命一样修炼质量

格力电器获评质量技术奖一等奖

4月22日,2014年度全国质量技术奖励大会暨第十二届全国六西格玛大会在杭州举行,格力电器凭借“T9全面质量控制模式的构建与实施”项目获得中国质量协会质量技术奖一等奖,这是格力电器获得质量技术奖的第7个项目。格力电器也由此成为自2005年成立该奖项以来第一个荣获一等奖的家电企业。

据介绍,格力电器T9全面质量控制模式是一种以用户需求为导向,以“检验触发”为核心,以追求零缺陷完美质量为目标,结合6σ、TSQ工具的系统性运用,构建并实施的创新质量控制模式。该模式实施以来,格力电器获得质量技术类技术专利(检验检测、防错防呆)数量出现大幅度增长,仅2013年就获得545项,其中发明专利241项,实用新型304项。通过检验技术创新、质控体系建设完善,格力电器售后故障率下降趋势明显,2013年售后故障率下降了25.2%,2014年截至9月份售

后故障率下降了27.8%。

质量,是企业的生命。格力电器董事长董明珠多次强调:“对质量管理仁慈就是对消费者残忍。如果没有质量做支撑,营销就是行骗。”

早在1995年,格力电器就成立了行业独一无二的筛选分厂,对所有外协外购零部件提前进行筛选检测,依靠这种“笨办法”打造出“格力质量”的金字招牌。为了追求更极致的产品质量,实现“八年不跟消费者见面”的目标,格力电器根据用户对产品可靠性、安全性的需求,制定了远远高于国家标准和行业标准的“格力标准”。有供应商对格力采购人员诉苦:“在其他地方,我的货是特等,在格力,我的货怎么连一等都排不上?”

多年来,格力电器在质量管理上的严苛要求逐渐演变成一套科学严谨的全面质量控制体系,8万格力人人都是质检员。产品在设计开发过程中,要经过“五方提出、三层论证、四道评审”;每一个新

产品都要经过上百种验证,在各种模拟真实恶劣环境中进行长期试验;对生产工序和工艺操作进行合理配置和规范要求,严格执行产品工艺质量;利用科学的信息化系统,掌控最新的产品质量动态;出台“总裁禁令”、制定“八严”方针、推行“零缺陷工程”……从产品设计到零部件采购,从生产线到包装箱,从物流运输到安装维护,全过程的实行了严格的质量控制,格力电器像修炼生命一样修炼质量。

基于对自身产品质量的超强自信,格力电器多次在业内掀起服务升级革命:2005年,率先倡导“空调整机六年免费包修”;2011年,承诺“变频空调一年免费包换”;2012年,推出变频空调实施“2年免费包换”;2014年,提出“家用中央空调6年免费包修”。

高标准,严要求,格力电器将产品做到极致,打造出全球最好的空调。格力也因此先后获得“全国质量管理先进企业”、“全国质量奖”、“全国质量工作先进集体”、“出口免检”等多项质量领域的顶级荣誉。

世界名牌 格力空调

5.1黄金风暴 半月惠不停

4月20日-5月5日

相关链接

中国质量协会质量技术奖是国内质量技术领域第一个经国家科技部、国家科技奖励办公室批准设立的科学技术奖项,旨在表彰在质量技术领域做出突出贡献的单位或个人,每年一评,获奖的优秀项目将有机会被推荐参加“国家科学技术奖”的评选。